

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Центр социальной помощи семье и детям Петроградского района Санкт-Петербурга».

ПРОТОКОЛ № 2

Санкт-Петербург

« 01 » 06 2021г.

Заседание Комиссии по противодействию коррупции

Место проведения заседания: г. СПб, ул. Гатчинская д.34 литер А,

Время начала заседания: 11ч-00 мин

Общее количество членов комиссии: 6 человек

Присутствовали: 6 человек.

Заседание открыл и вёл заместитель председателя Комиссии по противодействию коррупции в СПб ГБУ СОН «ЦСПСИД Петроградского района Санкт-Петербурга» - заместитель директора по социальным вопросам Тихонов С.Б.

Присутствовали:

Татаринов Александр Анатольевич - директор СПб ГБУ СОН «ЦСПСИД Петроградского района Санкт-Петербурга», председатель Комиссии по противодействию коррупции.

Тихонов Сергей Борисович - заместитель директора по социальным вопросам, заместитель председателя Комиссии по противодействию коррупции.

Овсиенко Ольга Евгеньевна - экономист по труду, член Комиссии по противодействию коррупции.

Пухова Елена Андреевна - заведующий ОПЖиДС, член Комиссии по противодействию коррупции.

Прокофьева Ирина Сергеевна - главный специалист ОСЗН, член Комиссии по противодействию коррупции.

Ответственный секретарь:

Юрисконсульт отделения помощи женщинам, оказавшимся в ТЖС и лицам из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 18 до 23 лет Небылица Светлана Геннадьевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О соблюдении положений Кодекса этики и служебного поведения работников СПб ГБУ СОН «ЦСПСИД Петроградского района Санкт-Петербурга» (докладчик – директор Татаринов А.А.).
2. О проведении анализа обращений, поступивших от граждан и юридических лиц в целях выявления информации о фактах коррупции со стороны работников учреждения (докладчик – заместитель директора учреждения Тихонов С.Б.).

По первому вопросу слушали:

Татаринова Александра Анатольевича - директора СПб ГБУ СОН «ЦСПСИД Петроградского района Санкт-Петербурга», который осветил вопрос, посвященный служебной этике как комплексу основ, правил поведения человека в сфере его профессиональной деятельности. Знание этики выражается в приобретении профессиональных качеств и постоянном совершенствовании имеющихся навыков. Ключевым условием слаженной работы учреждения является культура поведения и взаимоотношений между руководством и работниками, а также между клиентами. В рабочей среде работники постоянно находятся во взаимосвязи со всеми и соблюдение служебного этикета по всем правилам призвано создавать здоровую эмоциональную

рабочую обстановку, улучшать настроение, что помогает повысить трудовую производительность.

В нашем учреждении проводится определенная работа по соблюдению положений Кодекса этики и служебного поведения работника. При приеме на работу все сотрудники знакомятся с положениями Кодекса и обязанностью его соблюдении при исполнении своих должностных обязанностей. Профессиональный этикет является важнейшей составной частью профессиональной этики сотрудников нашего учреждения, которые являются официальными лицами, выполняющими возложенные на них обязанности и представляющие свое учреждение. Которые строят свое поведение в соответствии с правилами этикета, от внешнего вида, их поведения, речи зависит не только доверие к нему и эффективность работы, но общее мнение о социальной службе.

Соблюдение работниками учреждения положений Кодекса учитывается при проведении аттестации, продвижении по службе, поощрениях соответствующего работника.

Решили: Информацию принять к сведению.

По второму вопросу слушали:

Тихонова Сергея Борисовича - заместителя директора по социальным вопросам. При проведении анализа обращений граждан установлено, что за первое полугодие 2021 года в учреждение обращений не зарегистрировано. Кроме того, в каждом отделении учреждения имеется Книга отзывов и предложений. Книга регулярно заполняется отзывами получателей социальных услуг. Жалоб на работу сотрудников в совершении коррупционных правонарушений учреждения за текущий период не поступало.

Решили: Информацию принять к сведению.

Председатель комиссии
по противодействию коррупции


_____ / А.А. Татаринов/

Ответственный секретарь комиссии
по противодействию коррупции


_____ / С.Г. Небылица/